

随州日报

SUIZHOU

中共随州市委机关报
随州日报社出版

2021年6月
5 星期六
辛丑年四月廿五
第9736期

RIBAO C1

随州新闻网: http://www.suiw.cn
随州论坛: http://www.szbbbs.org

国内统一刊号: CN42—0026 邮发代号: 37—52 E-mail: szrbs@21cn.com



“用实力解决行业痛点,用专业赢得回头客。”近日,凯力专汽首批10台压缩式垃圾车顺利交付,助力陕西蓝天保卫战和第十四届全运会。(随州日报通讯员 李向阳 摄)



坚定理想信念 汲取奋斗力量

市规划院开展党史学习教育主题朗诵活动

随州日报讯(全媒体记者张清、通讯员李柚)6月3日下午,随州市城市规划勘测设计研究院举办“品读党史故事 传承红色基因”主题朗诵活动,引导激励广大党员干部坚定理想信念、汲取奋斗力量,以更加昂扬的精神状态投身“汉襄脐骨 神韵随州”建设。

活动中,来自该院规划、测绘、勘察等部门的11名青年同志,慷慨激昂、饱含深情地朗读了《那是我的祖国》《为中华之崛起而读书》《青春中国》等经典红色作品,带领大家追忆红色政权来之不易、新中国来之不易、今天的幸福生活来之不易。此次主题朗诵活动,进一步丰富了党史学习教育

育形式和内容,引领广大党员干部和青年员工学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。为推动党史学习教育走深走实,市规划院组织全体党员到随县洪山镇江汉公学旧址开展现场参观教学,感悟老一辈革命家的爱国情怀和艰苦奋斗精神。大力开展

“我为群众办实事”实践活动,该院擦亮“金牌店小二”招牌,组织专业技术人员到神韵随州品质提升工程项目建设现场进行教学,开展业务“大练兵”;主动对接服务招商引资项目和老旧小区改造等基础设施补短板项目,努力在优化营商环境工作中实现新的更大作为。

党史学习教育宣讲团走进杨寨镇

随州日报讯(通讯员吴斯、程倩琳)近日,党史学习教育广水市委宣讲团走进广水市杨寨镇,为党员干部带来一堂提气提神的党史宣讲。

回顾中国共产党从弱小走向强大的曲折历史,结合该镇实际,从中国共产党为什么能建立新中国、为什么能收拾好国民党留下的烂摊子、为什么能取得现代化建设的巨大成就几个方面为大家上了生动的一课。

会议要求,全镇党员干部要以党史学习教育为契机,努力做到学史明理,明辨客观规律,深刻认识党的领导地位和核心作用形成的历史必然性,实现中华民族伟大复兴的历史必然性。努力做到学史增信,自

觉提高政治觉悟,严肃党内政治生活。努力做到学史崇德,增强履职能力,提升服务水平。努力做到学史力行,强化作风建设,筑牢思想防线,重实干、讲规矩,在基层一线展示新作为、展现新担当。

学用结合践初心

——随县邮政推动党史学习教育不断走深走实

随州日报通讯员 晏梅

自党史学习教育开展以来,随县邮政深挖本地红色资源,创新方式方法,结合实际扎实开展党史学习教育,运用党史学习教育成果深入开展“我为群众办实事”实践活动,教育引导党员干部进一步发扬红色传统、传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,统筹推进党史学习教育走深走实。

知史爱党,坚守初心。随县邮政始终坚持把党史学习教育同加强党的政治建设结合起来,同践行邮政服务宗旨结合起来,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦不懈奋斗。

此次活动将党史学习教育与多样化的集体活动结合起来,不仅让大家身体得到了锻炼,更让心灵受到了洗礼。广大党员干部表示在今后的工作中,要继承和发扬革命先辈艰苦奋斗的优良作风和不屈不挠的斗争精神,传承红色基因,践行初心使命,充分发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神,为促进随县邮政高质量发展提供坚强政治保证。

一直以来,随县邮政始终坚持以人民为中心,从老百姓最关心、最现实、最希望解决的问题着手,切实将服务触角延伸到居民家门口,为人民群众塑造出“洁净美”的乡村新形象,让广大村民在优美的环境中创业致富,真正实现“村美、民富、风气好”的乡村振兴目标,让人民群众充满幸福感和获得感,真正实现文明实践“走下去”,党史教育“实起来”。

“平时工作和学习两者兼顾,分身无暇,党史学习容易碎片化、片面化,现在集中时间学习,还能通过知识竞赛学习效果,让我们能学得充分、更透彻。”自从开展党史集中学习以来,广大党员连连称赞。

“通过重走红军路,让我们感受到革命先辈们长征的艰辛,感悟到现在美好生活的来之不易,我们要从革命历程中汲取信仰力量,传承革命先烈的为国奉献的大无畏精神,立足本职岗位履职尽责,以实际行动践行初心使命。”洪山支局党员陈明清如是说。

为进一步提升党史学习教育形式,增强党史学习教育效果,5月20日,随县邮政组织

“我为群众办实事”实践活动,该院擦亮“金牌店小二”招牌,组织专业技术人员到神韵随州品质提升工程项目建设现场进行教学,开展业务“大练兵”;主动对接服务招商引资项目和老旧小区改造等基础设施补短板项目,努力在优化营商环境工作中实现新的更大作为。

随州特检分院 科普教育走进社区

随州日报讯(通讯员马臻臻)近日,湖北特检院随州分院来到曾都区北郊办事处孔家坡社区开展“科技宣传周”特种设备安全科普教育进社区、进小区宣传活动。

活动现场准备了充足的书籍和宣传资料,引起了当地居民的兴趣和关注,居民们针对日常生活中普遍遇到的特种设备安全问题提出了很多疑问,得到了现场工作人员面对面的专业耐心解答,现场你一言我一语,有问有答,学习热情高涨。

随后,应孔家坡居委会的邀请,特检院相关人员来到附近一所小区对居民最关心的电梯进行了现场检查,发现了一些安全隐患并对此提出了合理化的建议和整改意见。

通过“讲知识”“送书籍”“下现场”等系列活动,社区居民对特种设备安全有了更深入的了解,居委会领导表示“科技宣传周”科普惠民活动是一场“及时雨”,为接下来的安全生产开了好头,不仅提供了科普书籍,更带来了特种设备安全保障,让社区居民吃了定心丸。

曾都区交通运输局深入开展公路环境整治

随州日报讯(通讯员余重华、项晶)为迎接寻根节,营造良好的路域环境,树立交通新形象,连日来,曾都区交通运输局公路管理机构强化责任落实,以落实好日常养护为抓手,通过督办、整改等措施,不断改善路容路貌,营造了良好的公路交通环境。

期间,该局累计出动人员800余人次,动用清扫车、铣刨机、摊铺机、压路机、运输车等160余台次,对炎帝大道、迎宾大道、G316东外环曾都境段路面进行经常性清扫,完成炎帝大道北郊路口建设89个,修复破损路面12000余平方米、维修水沟900余米,整修路肩、割草60余公里、清理边沟30余公里、清洗护栏10余公里、清理

白色垃圾及树叶和沙土等1800余立方,划设热熔标线7.5余公里,刷新迎宾大道桥梁隔离带2座、公里碑76块。同时,该局加大巡查力度和密度,及时清扫路面,处理各类路面抛洒、乱堆乱倒现象20余起,较好地恢复了路面,为迎接寻根节打造靓丽的路容环境。

随州职院启动省第十届社科普及周随州分会场活动

随州日报讯(通讯员肖新俊、李思玉、王强)近日,随州职业技术学院在学术报告厅举行湖北省第十届社科普及周随州分会场活动启动仪式。

本届宣传周活动的主题为“铭记百年,谱写新篇”。社会科学普及周是省社科联打造的大型公益性社科普及平台,是我省重要的文化品牌。随州职院要求全校

上下围绕创建全省一流、全国知名“双高”职业院校目标,以“铭记百年,谱写新篇”为主题,个个争当党的创新理论的传播者、优秀文化传承的弘扬者、精彩随州故事的讲述者,为提升师生和市民的人文社科素质、共建精神家园、加快建设神韵随州提供强大的精神支撑。

高新区释放政策红利 助企业转型升级

随州日报讯(全媒体记者陈云、特约记者黄金苗)“没想到我们还能享受叠加政策的优惠政策,缓解了公司流动资金压力,真是一场及时雨!”近日,随州联合玉龙水务公司会计吴丹丹在随州高新区税务大厅办理完减免备案后,喜悦之情溢于言表。

近年来,随州高新区主动对接落实中央支持湖北一揽子政策和省、市减税降费政策,有效降低企业用地、用人、融资等生产运营成本,充分发挥扶持政策的“杠杆”作用和“加效应”,助力企业轻装上阵、转型升级。

持续深化“放管服”改革,将打造一流营商环境作为推动高质量发展、提升区域核心竞争力的关键抓手。以“清文件”为抓手破解制度“难点”,以“减审批”为导向疏通办事“堵点”,以“降收费”为重点消除经营“痛点”,认真落实好各项优惠政策,让企业得到实实在在的益处。

去年,高新区累计向企业发放引导资金6500万元,园区内企业共享受上级资金950余万元,累计为企业减少税费1.2亿元,为103家企业减免水、电、气费用900余万元。减免的费用化作企业转型发展的动力,去年全区共完成工业技改投资9亿元。健民叶开泰智能制造、舜星新材料产业园、湖北正大亿元熟食等重点企业转型升级加快实施,科迪雅科技、华联热浸锌等5家企业申报认定高新技术企业。

能否获得稳定的资金来源,及时足额筹集生产要素组合所需资金,对企业经营发展至关重要。该区大力实施稳企金融支持,强化对重点企业的融资保障,积极搭建“政银企”合作平台,在推动、落实金融惠企政策落地等方面狠下功夫,园区银行为企业发放贷款数额逐年增长。

广水市自然资源和规划局 多措并举优化营商环境

随州日报讯(特约记者余尚军、通讯员李玲)近日,广水市自然资源和规划局召开专题会议,制定四项措施全面推进优化营商环境工作。

明确工作任务,保障责任落实。按照职责分工,对标对表省内先进,对照任务清单,走出去学习,借鉴先进经验,强化责任担当,快速推进工作落实,确保任务在规定时间内完成。对工作滞后被通报批评的,一律追究问责,决不姑息。

坚持以人民为中心的理念,不断提高政务服务能力。提高政治站位,紧扣市场主体和社会公众的满意度,进一步优化不动产登记+水电气一体化过户、不动产登记延伸服务、不动产登记电子证照等业务审批流程,简化审批程序,压缩审批时限,努力实现让企业、群众少跑腿,方便群众办事,增强企业群众获得感。

切实加强土地要素保障。全面落实工业用地“标准地”“交地即交证”“多测合一”等服务机制,坚持把保障全市项目建设放在最重要的位置来抓,确保重点建设项目用地应保尽保。

切实加强法治营商环境建设。引导项目合法合规快速落地,切实推进违法用地、违法建设的整治,构建健康有序的土地使用市场,建设法治清廉营商环境。

我市积极参加第二届 全国节约用水知识大赛

随州日报讯(通讯员邵海娥)自“第二届全国节约用水知识大赛”启动以来,水利和湖泊局积极发动县(市、区)水利部门、市直单位、学校及广大群众参与竞赛。此次节水知识大赛得到了随州职业技术学院、市机关事务管理局、市人民银行等单位的大力支持和参与,在4月23日-5月22日期间参与线上答题达744人次。市节约用水办公室呼吁广大水利干部职工和社会公众认真学习《湖北省公共机构干部职工节约用水行为规范》。

本次节约用水知识大赛,广泛宣传了节水理念,普及了节水知识,营造了良好的珍惜水、节约水、爱护水氛围,切实增强了社会公众的节水意识和能力,有效推动了节水型社会建设。

我市通信行业 开展防汛应急联合演练

随州日报讯(通讯员宋骥)近期,因汛期来临及突发性极端恶劣天气频发,通信基站大面积停电。为进一步强化防汛通信应急保障能力,近日,随州铁塔公司联合随州移动、随州联通、随州电信三家运营商,开展防汛应急保障演练。

本次联合演练模拟基站因雷雨天气和突发泥石流水灾造成外电和传输光缆中断、机房进水、基站配套和运营商设备故障,引起大面积退服,造成通信中断的场景。演练涉及无人机勘灾、应急物资运送、油机发电抢修、电缆故障接续抢修、机房抽水及封堵沙袋、光缆布放熔纤、电缆布放接续、基站设备及塔上RRU故障处理、应急站开通、卫星通信等项目,4家单位在联合应急指挥部的统一调度下,进退有序,无缝衔接,经过紧张抢修,基站业务顺利恢复,防汛通信保障应急演练取得圆满成功。

在演练中实战,在实战中精进。此次应急演练,进一步提高了公司组织和应急救援能力,强化了应对各类安全事故和突发事件的自救和抢险技能,提升了快速反应能力、应急救援以及协同作战能力,确保在安全事故和突发事件发生后,能有效组织、快速反应、高效运转,最大限度地减少事故危害,保障通信基站正常运行。